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Žadatelky:  

   

 

   

   

 

zast.  

 

 

 

Žádost o sdělení informace 

 

 

Vážení,  

 

obracím se na Vás v právním zastoupení paní  

, a paní  (dále jen 

„klientky“). 

 

Klientky jsou podílovými spoluvlastníky pozemku par. č.  - zastavěná plocha a nádvoří, jehož součástí je 

stavba - objekt k bydlení č. p. , vše zapsáno na LV  v k. ú. , obec , 

u Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště . 

 

Klientky podaly ke Krajské hygienické stanici podnět k učinění patřičných kroků ve věci opakovaného 

rušení nočního klidu a veřejného pořádku nadměrným hlukem vznikajícím pořádáním soukromých 

společenských akcí s hlasitým hudebním doprovodem v objektu „Zámecký mlýn“ v obci Lednice, k. ú. 

Nejdek u Lednice, který je ve vlastnictví paní Zdeňky Vochtové, Pellicova 632/3, 602 00 Brno. 

 

Klientkám bylo doručeno vyjádření Krajské hygienické stanice Jihomoravského kraje se sídlem v Brně ze 

dne 13. 6. 2018, ve kterém mimo jiné bylo sděleno, že podnět klientek postoupila Krajská hygienická 

stanice místně a věcně příslušnému stavebnímu úřadu, tj. Městskému úřadu Břeclav, Odbor stavebního 



 

Dotaz  2 / 2 

úřadu, Nám. T.G. Masaryka 3, 690 81 Břeclav, k posouzení, zda je předmětný objekt „Zámeckého mlýna“ 

užíván jen k povolenému účelu a stanoveným způsobem, a pro případ, že stavební úřad nařídí provedení 

kontrolní prohlídky podle § 133 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební 

zákon), ve znění pozdějších předpisů, požádala Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje o přizvání 

odborných zaměstnanců Krajské hygienické stanice Jihomoravského kraje ke kontrolní prohlídce. 

 

Chtěl bych se Vás tímto dotázat, zda Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje postoupila podnět 

klientek na příslušný stavební úřad a zda tento stavební úřad již nařídil provedení kontrolní prohlídky, příp. 

zda se takové prohlídky účastnil zaměstnanec Krajské hygienické stanice Jihomoravského kraje. Současně 

bych chtěl poprosit v případě, že se kontrolní prohlídka uskutečnila, o sdělení výsledku takové kontrolní 

prohlídky. 

 

Předem děkuji za součinnost. 

 

 

S pozdravem 

 

 

 

 

 

 

 

advokát v plné moci 


